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Às dez horas e cinquenta e sete minutos do dia treze de julho de dois mil e vinte e 

um, nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário 

Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de Souza, com a 

ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos e 2ª Secretaria 

pelo vereador Nilton Cesar Alves de Almeida. Ao assumirem suas posições na Mesa, 

iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Aurelio Barros 

Areas, Gelmires da Costa Gomes Filho, Josué Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves 

de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Raphael Amaral Lima Braga, Victor de 

Almeida dos Santos. Havendo número regimental para iniciar os trabalhos, o senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, comunicou aos Senhores vereadores 

que se encontra sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do 

pequeno expediente, grande expediente e da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou 

que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: 

Abertura da Sessão: Posse do Vereador Uriel da Costa Perreira Matérias do 

Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 63 de 2021, Dispõe autorizar ao Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Especial ao Orçamento vigente, no valor que 

menciona, e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, 

Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 

64 de 2021, Dispõe autorizar ao Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial 

no valor que menciona, e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira 

Martins - Prefeito, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 3 - Projeto 

de Lei Ordinária nº 65 de 2021, Dispõe sobre alterar a denominação do Logradouro 

Público n°. 0841 (rua Palmas), localizado na Vila Verde – Rasa, constante no anexo 

da Lei Municipal n°. 804/2010, passando a ser denominada como rua Estrela Dalva. 

Autor: Ver. Josué Pereira, Número de Protocolo: 227, Turno: Único, Resultado: 

Matéria não votada - Obs.: ; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 66 de 2021, Dispõe sobre 

alterar a denominação do Logradouro Público n°. 0844 (rua Linguado), localizado na 

Vila Verde – Rasa, constante no anexo da Lei Municipal n°. 804/2010, passando a ser 

denominada como rua Estrela do Oriente. Autor: Ver. Josué Pereira, Número de 

Protocolo: 228, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 5 - Projeto de 

Emenda Supressiva nº 5 de 2021, Dispõe sobre suprimir o art. 4º caput e Parágrafo 

único e o art. 5º, caput e Parágrafo único do Projeto de Lei Ordinária de nº. 47/2021 

que trata de ofertar absorventes íntimos em toda a rede municipal de ensino. Autor: 

CCJR - Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 230, Turno: Único, 

Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 6 - Projeto de Emenda Supressiva nº 6 de 

2021, Dispõe sobre suprimir o art. 7º e 8° do Projeto de Lei Ordinária de n°. 20/2021. 

Autor: CCJR - Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 231, Turno: 

Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 7 - Projeto de Emenda Modificativa nº 
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10 de 2021, Dispõe sobre alterações ao Projeto de Lei Ordinária de nº. 53/2021. 

Autor: CCJR - Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 232, Turno: 

Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 8 - Indicação nº 161 de 2021, Dispõe 

sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que seja construído pontos de ônibus/ condução 

em toda extensão da Estrada de Tucuns. Autor: Ver. Victor Santos, Número de 

Protocolo: 229, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 9 - Indicação 

nº 162 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que seja feita uma 

reforma na rampa de acesso na praia da Ferradura. Autor: Ver. Niltinho, Número de 

Protocolo: 233, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 10 - Indicação 

nº 163 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a contratação direta, sem 

necessidade de processo seletivo dos 10% de professores com as maiores notas, que 

tenham concluído a formação no Colégio Municipal Paulo Freire. Autor: Ver. Rafael 

Aguiar, Número de Protocolo: 234, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - 

Obs.: ; 11 - Indicação nº 164 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a 

instalação de placas de sinalização em toda a extensão da Avenida José Bento Ribeiro 

Dantas, bem como na faixa de ciclistas (Placas de Proibido Parar e Estacionar (R-6c) 

na Ciclo Faixa), visando conscientizar os motoristas, neste Município. Autor: Ver. 

Aurelio Barros, Número de Protocolo: 235, Turno: Único, Resultado: Matéria não 

votada - Obs.: ; 12 - Indicação nº 165 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. 

Prefeito o retorno do Programa Medida Certa nos módulos médicos de família (PSFs) 

neste Município. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número de Protocolo: 236, Turno: 

Único, Resultado: Matéria não votada. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de 

Lei Ordinária nº 52 de 2021, Dispõe sobre alteração da Lei nº 922, de 20 de 

dezembro de 2011, e da Lei nº 1.540, de 27 de março de 2020, e dá outras 

providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 

Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 35 de 2021, 

Dispõe sobre estabelecer a obrigatoriedade da inserção de código de barras 

bidimensional QR ("QR CODE") em todas as placas de obras públicas municipais em 

andamento, para leitura por dispositivos móveis, e dá outras providências. Autores: 

Ver. Gugu de Nair, Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 173, Turno: Único, 

Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 

Informado, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 3 - Indicação nº 161 de 2021, 

Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que seja construído pontos de ônibus/ 

condução em toda extensão da Estrada de Tucuns. Autor: Ver. Victor Santos, Número 

de Protocolo: 229, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 4 - 

Indicação nº 162 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que seja feita 

uma reforma na rampa de acesso na praia da Ferradura. Autor: Ver. Niltinho, Número 

de Protocolo: 233, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 5 - 
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Indicação nº 163 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a contratação 

direta, sem necessidade de processo seletivo dos 10% de professores com as maiores 

notas, que tenham concluído a formação no Colégio Municipal Paulo Freire. Autor: 

Ver. Rafael Aguiar, Número de Protocolo: 234, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada - Obs.: ; 6 - Indicação nº 164 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao 

Exmo. Sr. Prefeito a instalação de placas de sinalização em toda a extensão da 

Avenida José Bento Ribeiro Dantas, bem como na faixa de ciclistas (Placas de 

Proibido Parar e Estacionar (R-6c) na Ciclo Faixa), visando conscientizar os 

motoristas, neste Município. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número de Protocolo: 235, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - Obs.: ; 7 - Indicação nº 

165 de 2021, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito o retorno do Programa 

Medida Certa nos módulos médicos de família (PSFs) neste Município. Autor: Ver. 

Aurelio Barros, Número de Protocolo: 236, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos 

memorandos e ofícios encaminhados. O sr. Presidente colocou em votação a 

utilização do plenário solicitado pelo Ofício GAPRE nº. 443/2021. Aprovado por 

unanimidade. O sr. Presidente iniciou a solenidade de posse do Vereador Uriel da 

Costa Pereira. O sr. Presidente convocou o suplente Uriel da Costa Pereira para 

prestar seu juramento de acordo com a Lei Orgânica e Regimento Interno. Feito o 

juramento, o Sr. Presidente declarou empossado no cargo de vereador nesta Casa 

Legislativa o sr. Uriel da Costa Pereira. O sr. Presidente franqueou a palavra para o 

vereador Uriel da Costa Pereira. O vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre 

a experiência que ganhou nos últimos anos. Se disse grato a Deus, família, amigos, 

vereadores e Prefeito. Disse que não é um político que carrega vingança no coração. 

Agradeceu ao Presidente pelo diálogo com todos os vereadores. Falou que curtiu a 

família durante este tempo afastado da política. Disse que a família é fundamental e o 

político se não tiver a família com sustentação, não pode ser representante da 

sociedade. Agradeceu a Deus. Falou que muitas vezes as pessoas deixam Deus de 

lado. Falou que sempre fez uma política de acrescentar projetos. Não é político de 

denegrir a imagem de ninguém. É necessário fazer uma política de discussão pela 

cidade e não agressão. As pessoas estão nas ruas jogando pedras. A cada pedra que 

jogam no Prefeito ele pega a pedra e transforma em escolas e hospital. Foi com esta 

finalidade que ele foi eleito. Comentou que o vereador Dom trabalhou muito pela 

cidade. Aqueles que estão lá fora que não conseguiram nada e ficam jogando pedras. 

Falou que Dom tinha o sonho de ser Secretário de Turismo. Trabalhou e estudou para 

isso. Disse que veio para somar, contribuir com os vereadores e vestir a camisa do 

Prefeito. Estará aqui como fiscalizador e levando as mensagens para o Prefeito. Não é 

preciso de guerra para fazer uma cidade maravilhosa, mas sim amor no coração. A 
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cidade deve estar boa para o povo de Búzios. Estando assim estará boa para os 

turistas. Mesmo nas horas difíceis, nunca perca a fé, pois Deus irá retribuir. O sr. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das matérias constantes no 

expediente, na íntegra. Após a leitura, não houve oradores inscritos para uso da 

tribuna no pequeno expediente. O sr. Presidente encaminhou as seguintes matérias 

para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação: PLO 63/2021, PLO 64/2021, 

PLO 65/2021, PLO 66/2021, PES 05/2021, PES 06/2021 e PEM 10/2021. O sr. 

Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para uso da tribuna 

no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. Deu boas vindas ao 

vereador Uriel. Parabenizou pela trajetória. Falou que Uriel sempre foi muito bem 

votado pela população. É sempre aberto ao debate e ao diálogo. Parabenizou à equipe 

e à família por ele estar assumindo o cargo de vereador. Comentou sobre o Fórum de 

debates sobre o turismo que foi feito na Câmara para discutir o verão de 2022. Falou 

que foi importante e as secretarias trouxeram os projetos e planejamentos para o 

verão na cidade. Falou que a comissão de turismo e cultura tem que promover o 

debate entre os vereadores, executivo e iniciativa privada. É preciso debater sempre 

como será o verão, o que haverá e o que fazer para que o verão seja próspero para o 

povo buziano. Falou que foi muito valioso o debate. Fará outra audiência pública 

mais próximo ao verão para trazer as informações pertinentes. Falou que neta semana 

o governador visitou a região. Falou que esteve presente em algumas inaugurações 

em São Pedro e debateram pautas com o governador e o secretário Dr. Serginho. 

Comentou sobre a sua luta para a construção do centro de convivência dos idosos. A 

construção está sendo feita em São José. Falou que foi olhar a obra e viu que os 

idosos que o acompanhavam ficaram boquiabertos com o tamanho e a beleza da 

construção. Os idosos terão um espaço maravilho para fazer atividades físicas e 

culturais. Finalmente este sonho está sendo realizado. Falou que visitou a policlínica 

para averiguar denúncias de falta de medicamentos. Solicitou ao secretário que reveja 

estes medicamentos faltantes. Fez um ofício ao Estado para que voltem os cursos de 

turismo na escola João de Oliveira Botas. É preciso formar os jovens em 

turismólogos e guias turísticos para trabalharem na cidade. Está apresentando uma 

indicação acerca da rampa de acesso na Ferradura. A rampa foi destruída pelo mar e é 

uma ferramenta importante de acesso à praia. É importante que esta rampa seja 

consertada para trazer segurança. Falou que hoje é comemorado 31 anos do ECA. 

Este estatuto foi criado para promover e garantir os direitos das crianças e 

adolescentes. Destacou a luta para que as crianças e adolescentes sejam vistos na 

cidade e tenham seus direitos garantidos. Comentou sobre a realização de um 

seminário sobre o ECA que será realizado pela comissão. Comentou sobre avanços 

do ECA e como a cidade está se estruturando para atender a população. O seminário 

será de 09:30 às 17:00. Falou que a última semana foi de grande trabalho e muito 

produtiva. O sr. Presidente convidou o vereador Aurelio Barros Areas para uso da 

tribuna no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. Parabenizou o 
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vereador Uriel e deu boas vindas. Disse ter certeza que sua experiência tem muito a 

contribuir com o município. Pediu ao Prefeito a instalação de placas na Av. José 

Bento Ribeiro Dantas de conscientização dos motoristas. Inclusive nas ciclo-faixas 

isso é importante para evitar acidente. Falou sobre o “medida certa”. É uma ação em 

que todas as unidades básicas da cidade o médico atende o paciente e o direciona à 

prática de atividade física. A atividade física pode prevenir muitas doenças. Este é um 

programa que já funcionava na gestão passada e agora faz indicação para que volte a 

funcionar. Falou que se reuniu com um grupo que fazia parte do programa e ouviu 

relatos importantíssimos sobre a ajuda que o programa causava em suas vidas. Pediu 

ao Prefeito que dê uma atenção a este programa junto ao secretário de saúde. Em 

aparte o vereador Niltinho comentou que é importante o assunto. Lembrou que o 

governo hoje já disponibiliza várias atividades em Geribá, Centro, Ossos e Tucuns. A 

população já tem estes serviços prestados pela secretaria de esportes. Existem muitas 

opções para as pessoas praticarem atividades físicas. Parabenizou o vereador pela 

indicação. O vereador Aurelio disse que esteve com a comitiva do governador na 

visita à região. Falou que esteve presente na inauguração de um centro de distribuição 

de alimentos em São Pedro. Os produtos vinham do Rio de Janeiro o que os 

encarecia, agora, vindo de São Pedro devem ficar mais em conta. Falou sobre a 

inauguração do IML que ficou 6 anos fechado. Hoje há um ganho muito grande com 

a reinauguração do IML. Comentou que ontem teve agenda cheia. Iniciou com visita 

à UBS do Bairro de José Gonçalves. Parabenizou a equipe. O sr. Presidente convidou 

o vereador Rafael Amaral Lima Braga para uso da tribuna no Grande Expediente. O 

vereador cumprimentou a todos. Deu boas vindas ao vereador Uriel. Desejou um bom 

trabalho para o vereador e agora secretário Dom. Falou que teve uma reunião no dia 

de ontem que tratou sobre o turismo. Falou que tem cobrado posicionamento do 

Executivo sobre o assunto. Ontem houve de fato o start acerca do planejamento 

turístico da cidade. Falou que levará as demandas necessárias representando a 

população e cobrará as atitudes do secretário. Não somente reclamando e apontando 

erros. A intenção é que Búzios volte a ser o destino que sempre foi. Comentou sobre 

o projeto do QR Code que está para ser votada nesta sessão. Pediu atenção especial 

dos colegas. Falou que o projeto traz uma obrigação do Poder Executivo de 

regulamentar, solicitar e cobrar que as empresas coloquem QR Code nas placas de 

obras públicas. Não dificulta o trabalho do Executivo. A intenção é aumentar a 

transparência e garantir a qualidade das obras públicas. Cada cidadão terá com esta 

ferramenta a possibilidade de exercer o controle social. Pediu a contribuição dos 

colegas na proposição. Disse que este é um projeto da cidade e para os cidadãos. O sr. 

Presidente convidou o vereador Gelmires da Costa Gomes Filho para uso da tribuna 

no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. Destacou que o vereador 

Uriel é muito talentoso. Falou que a cidade precisa dele aqui. Falou que a principal 

fonte de renda do município é o turismo. Falou que está aqui para torcer e contribuir 

junto ao secretário Dom. O secretário dando certo a cidade vai prosperar. Estará 
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torcendo e cobrando de forma contributiva. Comentou sobre o centro de 

monitoramento de segurança no centro da cidade. Búzios tem que se tornar a cidade 

mais segura do Brasil. Falou que hoje o Evanildo faz um belo trabalho na secretaria 

de meio ambiente. Falou que a TPA deve ser discutida para o ano que vem. Falou que 

teve uma reunião produtiva com o secretário de estado, porém uma fala de um 

empresário chamou a atenção. Os comerciantes estão cansados de promessas. Vários 

secretários passaram e sempre teve discurso. Cobrou atitude do secretário Dom. 

Comentou sobre melhorias necessárias na cidade para ordenar o turismo. Convidou a 

todos para acompanharem a questão do Rio Una. O MPF vai realizar hoje às 18:30 

uma live para discutir a questão. Falou que é importante, pois o que acontece no Rio 

Una afeta diretamente no nosso turismo. Parabenizou a secretário Daniele que fez 

diversas palestras de defesa pessoal no INEFI. O sr. Presidente convidou o vereador 

Rafael Aguiar Pereira de Souza para uso da tribuna no Grande Expediente. O 

vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre indicação de sua autoria que 

solicita que o Pdoer Executivo contrate 10% das pessoas que se formam como 

professores no colégio Botas. Estes formandos não sabem se terão a garantia de 

trabalharem em seu município. Disse ter certeza que Carla Natália vai tomar 

conhecimento desta indicação de sua autoria e vai empregar pelo menos 10 jovens 

formados na cidade por ano. Comentou sobre a reunião que teve no Rio Búzios. 

Falou que nunca antes a posse de um secretário de turismo teve a presença de todo o 

trade e do secretário de estado. Turismo não é só evento. É cidade limpa e ordenada. 

Desejou sorte ao vereador Dom e tem certeza que fará um excelente trabalho. 

Comentou sobre um torneio de Jiu Jitsu que ocorreu na Rasa com a presença de mais 

de 600 pessoas. Falou que a cidade está retomando o caminho. Comento sobre evento 

da secretaria de promoção social. Cada final de semana há um atrativo. Anunciou que 

haverá o Natal Luz em Búzios. Falou que a obra do valão de Cem Braças será licitada 

daqui a 25 dias. Falou que a cidade está com cinco mil lâmpadas de LED para serem 

instaladas nos postes. Comentou que quando o vereador Uriel perdeu a eleição, ele 

foi o primeiro a ir na sua casa. Comentou que a mentalidade do nosso governo é 

diferente. Depois esteve com Valmir e destacou para ele que as coisas vão acontecer. 

Disse que Valmir foi importantíssimo e crucial na posse do vereador Uriel. Só este 

ato do Prefeito junto com a Câmara mostra o que é realmente gostar da política. Disse 

que é muito difícil ser político hoje. As pessoas não querem saber sobre suas questões 

pessoais. Disse que o político também é humano, erra e sente dor. Falou que através 

da política de verdade transforma a vida das pessoas. Citou as escolinhas de futebol 

nos bairros. Desejou boas-vindas ao vereador Uriel. Falou que há 12 anos atrás estava 

vendo Uriel sendo vereador e hoje é colega dele. Agradeceu a todos os vereadores. 

Búzios vive um momento em que os vereadores estão preocupados com a cidade. 

Agradeceu a todos os vereadores pelos trabalhos nas comissões da casa. Disse que 

não é nada sem os vereadores. Falou que está aqui de passagem e aconselhou que os 

vereadores façam por onde. Falou que atende todo mundo e olha no olho de cada um. 
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Disse que não fala nada que não possa cumprir. Parabenizou o Prefeito Alexandre 

Martins pelo trabalho. Falou que ele está buscando recursos para mudar a cidade. Isso 

só é possível, pois, há união. Falou que todos os governos foram bons em algumas 

áreas. Quando se aponta um dedo para alguém, quatro são apontados para si. 

Parabenizou o vereador Uriel. Falou que é fácil as pessoas procurarem na vitória, na 

derrota é que difícil. Este período que esteve de fora o vereador pôde ver quem 

realmente acredita nele. O sr. Presidente convidou o vereador Victor de Almeida 

Santos para uso da tribuna no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. 

Comentou sobre indicação referente aos pontos de ônibus e vans na reta de Tucuns. 

Os moradores estão questionando a falta de ponto de ônibus na região. Destacou que 

é importante ouvir a população. Mandou um abraço para os moradores de Tucuns. 

Pediu aos vereadores que aprovem a indicação e o prefeito que a atenda. Falou que 

este final de semana foi bem produtivo. Falou que fez várias atividades. Citou futebol 

feminino em Cem Braças. Destacou os patrocínios especialmente do Japerí Salgados. 

Falou sobre evento de atividade desportiva que ocorreu na Rasa. Disse que o evento 

aconteceu com toda infraestrutura do município. Parabenizou os organizadores e 

Prefeitura. Disse que esteve presente em José Gonçalves onde teve um evento social 

onde foi possível atender toda a população. Foi um evento maravilho que se 

estenderá aos outros bairros para ouvir a população. Parabenizou a prefeitura, pois, 

tem visto as coisas acontecerem. Disse que as obras no Arpoador estão indo bem. 

Parabenizou o vereador Uriel e desejou que deus o abençoe. Disse que o vereador não 

chegaria aqui sem uma equipe que acreditou nele e deu uma votação expressiva. 

Falou que a equipe é boa e formada por gente de bem. Desejou que este mandato se 

prolongue em outros. Parabenizou o vereador Dom que agora é secretário de turismo. 

Desejou sorte e sucesso. Parabenizou os vereadores pelas indicações. O sr. Presidente 

convidou o vereador Uriel da Costa Pereira para uso da tribuna no Grande 

Expediente. O vereador cumprimentou a todos. Destacou a importância de álcool, 

máscara e vacina. Agradeceu a todos pelo carinho que recebeu. Destacou que seu 

grupo político não é um grupo qualquer, mas sim amigos. Nos momentos mais 

difíceis que teve, seus amigos estiveram com ele. Falou que nunca fez política para 

maltratar ninguém. Quando acabou a eleição foi mais visitado do que em campanha. 

Destacou a ida do Presidente em sua casa. Sua casa é aberta a seus amigos e estes não 

precisam bater na porta. Se disse feliz. Falou que trabalhou em 3 câmaras de 

vereadores e nunca viu uma câmara com diálogo tão grande. Está uma política paz e 

amor pela cidade. Em alguns mandatos foi necessário enfrentar políticos que 

esqueciam que o objetivo é a cidade. Falou que está aqui para cumprir uma missão. 

Falou que é necessário se unir mais, pois, famílias perderam vidas, comerciantes 

faliram e vários funcionários e professores não podiam trabalhar. Houve uma 

calamidade que gera uma reflexão. As pessoas não se conscientizaram e ainda estão 

no lado da briga. Esta doença foi a praga dos faraós que veio no nosso tempo. Há 

quanto tempo os filhos não abraçavam os pais. Nos feriados saíam para viajar e os 
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pais ficavam em casa distantes. As pessoas esqueceram do amor familiar. O nosso 

país hoje perdeu o carinho e a preocupação com o próximo. Falou que estava 

desempregado como várias pessoas estão hoje. É isso que se deve discutir e não 

questão partidária ou religiosa. Deus dá a possibilidade para ajudar os mais 

necessitados. Falou que está aqui com garra para trabalhar em prol da cidade e está 

aqui com mais responsabilidade pelo momento pós-pandemia. Ninguém é forte 

sozinho. Falou que já trabalhou com vários prefeitos e tem carinho por todos. Falou 

que trabalhou em Cem Braças. Comentou sobre vários governos e como aquele valão 

o incomodava. Disse que não podia passar na política sem tapar aquele valão. 

Parabenizou o secretário de obras Miguel Pereira que é morador de Cem Braças. 

Falou que como político se sentia envergonhado com aquele valão. Comentou sobre o 

carinho que tem por Maria Joaquina. Falou que o trânsito em Cem Braças é uma 

bagunça e é necessário tomar uma atitude. É preciso fazer a política da prevenção. 

Agradeceu sua esposa, seus filhos, amigos e a Deus. Falou sobre a ajuda ao próximo 

e que as pessoas estão esquecendo. Na política e na vida às vezes a gente fica 

sozinho. Lembrou de José que foi abandonado pelos irmãos, jogado no poço e depois 

virou rei. Disse crer em Deus e o carrega em seu coração. Com autorização do 

Plenário o sr. Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. O sr. Presidente 

solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os 

seguintes vereadores: Aurelio Barros Areas, Gelmires da Costa Gomes Filho, Josué 

Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, 

Raphael Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. 

Havendo número regimental, o sr. Presidente continuou os trabalhos. O sr. Presidente 

solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos pareceres referentes ao PLO 

052/2021. Após as leituras o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos 

pareceres referentes ao PLO 035/2021. Após as leituras o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por quatro votos favoráveis e três contrários. O sr. Presidente 

colocou em votação as Indicações de números 161/2021, 162/2021, 163/2021, 

164/2021 e 165/2021. Todas foram aprovadas por unanimidade. O sr. Presidente 

convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para uso da tribuna na Ordem do 

Dia. O vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre o apoio ao futebol. A ideia é 

ajudar as categorias de base da SEB que está passando dificuldades. É importante 

fazer uma força tarefa para ajudar os jovens que precisam de apoio. Comentou sobre 

a volta às aulas. Destacou que muitas crianças estão sofrendo em casa, pois, os pais 

não sabem ensinar. A vacinação está avançando. Convocou o Presidente da Casa e os 

vereadores para fazer uma força-tarefa para verificar a infraestrutura das escolas para 

estarem aptas a receber os alunos. Falou que teve uma reunião há dois meses com a 

secretária e ela disse que os reparos seriam feitos. É importante ver o que precisa ser 

feito para que tão logo as aulas voltem a acontecer. O sr. Presidente convidou o 

vereador Josué Pereira dos Santos para uso da tribuna na Ordem do Dia. O vereador 
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cumprimentou a todos. Comentou sobre indicação de nº. 164/2021. Falou que as vias 

destinadas aos ciclistas devem ser identificadas. São necessárias outras ciclovias que 

alcancem outros bairros e que possamos criar ciclovias dentro dos próprios bairros. É 

importante fazer uma conscientização para mostrar para a população que estas vias 

são destinadas às bicicletas. Parabenizou o vereador Dom e desejou que faça um 

excelente trabalho. Acredita que o vereador Dom e sua equipe farão um trabalho de 

suma importância. Falou que vem conversando com o Prefeito sobre a necessidade de 

um secretário exclusivo para a pasta. Desejou boas-vindas ao vereador Uriel. 

Destacou a experiência do vereador e disse que ele vai contribuir para o crescimento 

da cidade. Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. 

Presidente encerrou a sessão.  
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